

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 10/2023 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 171/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Στ' Τμήμα) κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 3581/2021 αίτησης αναίρεσης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και κατά της με αριθμό Α181/2021 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Α' Τμήμα, 2η Σύνοψη) κατά τη δικάσιμο της 15ης Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **16 Μαρτίου 2023** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022 «Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/74940/1409/10-03-2023** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος 3) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 5) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος, 3) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος 4), **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος 5) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος και 6) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερησίας διάταξης.

Στο πρώτο θέμα ημερησίας διάταξης προσήλθε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής **Ιμπράμ Αχμέτ**.

Στο δεύτερο θέμα ημερησίας διάταξης προσήλθαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και Ιμάμογλου Τζιχάν**.

Στο έκτο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης προσήλθε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής **Ζιμπίδης Γεώργιος**.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αλέξανδρος Ιωσηφίδης αποχώρησε οριστικά μετά την συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερησίας διάταξης

ΑΠΟΦΑΣΗ 171: Εισηγούμενη το δέκατο θέμα ημερησίας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Ξάνθης, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 29/06-03-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Στις 15 Μαΐου 2023 συζητείται ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Στ' Τμήμα) η με αριθμό κατάθεσης 3581/2021 αίτηση αναίρεσης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρεύει στην Κοζάνη (οδός Αριστοτέλους 10) κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κατά της με αριθμό Α181/2021 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Α' Τμήμα, 2^η Σύνοψη).

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο κ. Κωνσταντίνο Γούναρη, Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ Π.Ε. Ξάνθης με έμμισθη σχέση, να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Στ' Τμήμα) κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 3581/2021 αίτησης αναίρεσης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κατά της με αριθμό Α181/2021 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Α' Τμήμα, 2^η Σύνθεση) κατά τη δικάσιμο της 15^{ης} Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση δήλωσε ότι για την ανωτέρω απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας εκδόθηκε σχετική ΚΥΑ που διευκρινίζει το σύννομο λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής η οποία ούτως ή άλλως έχει σύνθεση που λειτουργεί βάσει αναλογιών ενός εκάστου συνδυασμού.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο κ. Κωνσταντίνο Γούναρη, Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ Π.Ε. Ξάνθης με έμμισθη σχέση, να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Στ' Τμήμα) κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 3581/2021 αίτησης αναίρεσης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κατά της με αριθμό Α181/2021 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Α' Τμήμα, 2^η Σύνθεση) κατά τη δικάσιμο της 15^{ης} Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 171/2023.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ
ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ**